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3aiaua o BEIOOpE ONTUMATBLHOTO MapIIpyTa.

Camoner (mid Apyrodl JjeraTeNbHBIM anmapar), HaXOAAINHCA B To4Ke A, HMEHOIIMH
ckopocth Vo H BeicoTy Hy, momken ObITh MOAHAT Ha 3afaHHYIO BBICOTY Hyou, @ CKOpPOCTH €ro
JOBEJIeHa 10 3Ha4eHHA V. (Touka B). M3BecTeH pacxoj roproyero, HeoOXOIMMBIH s
noeeMa ¢ mobo# BeicoTel Hy Ha BeicoTy H; mpH moctosHHO# ckopocTd V, H pacxo/l Ha BBICOTE
H. Haiftu onTumanbHBI pexxuM HaOOpa BBICOTBI H CKOPOCTH, TIPH KOTOPBIX OOIIMH pacxox
roproyero 6y1eT MHHUMANLHBIM.

ITycte HeoOxoxmmo BeIOpaTh onTEMambHB Mapmpyr ABC, rme C - mobas
MPOMEXYTOTHAS TOUKA.

Wics =W +Weys

=argminW,. — cmpameaus na ynacmre AC;
well

i, =argminW,, — cmpamezus na yuacmke CB;

uell

minW, ., =8, .4, %,) — Pynxyus 6yoywux nomepeo,
Sucs = Tln(W ac T Wep)s

Sics = n}}n(WAC * n}én Wep)-
1

[Tomy4uuM peKyppeHTHOE COOTHOIIEHHE:
Syc = min(JAr +S8cg)-

OTCTynHM Ha OJMH 1Har oT TOYKH B, MOy MM TOUKY o

OnTuMU3HpyeM BO3MOXKHOCTH Nepexona C"'—B.

[IpezicTaBiisem i 3aOMAHACM HX B BH/IC 3aBHCHMOCTH OT KOOP/MHATHI TOUKH C.

OTcTynuM ene Ha OJIMH mar. OnTEMH3HpPYEM EPEXO]I C" — B takum obpazoM, 4ToObI
YUHTHIBAIIUCH KOOPIHHATHI L.

Ha kaxaoM mmare CpaBHHBAIOTCA TOJIBKO T€ CTPATerHH, HAa4yal0o M KOHEI[ KOTOPBIX
cosnayarT. Pelnenne wunocTpupyercs rpagugeckoit cxeMoi «BeHHKa, a 3aTeM oTobpakaercs
Ha II0CKocTH napamerpos H-V.

Pemenne. Ha ocHOBaHHMH COOTHOmEHHH OyneM pemars 3amady I[OCHEI0BATENBHO,
IBUTAACH OT TOYKH B K Touke A.

[Iponecc pemenus y1o6H0 H306pa3suTh B BHE PACXOJAIIErOCs «BEHHKA», Ha KaXJIOM y3Iie

KOTOpPOro, Ha4yWHaiA CO BTOPOro, MAET

HCKJIIOYCHHE HEONTHMANBHBIX MApIIPYTOB

i QIpesoK (BBIZIENAIOTCS  KPACHBIMH  KBAJpAaTaMH).
Py IlocTenenno «BEHHK» HAYMHaAeT
——| _  CTOMMOCTH MapHipyTa CyXKaTbCsl, IOKa HE CXOAUTCA K Ha4alnbHOMH
ZP(‘HI Touke A (pesysbrar oOBeNEH KHPHOH
\ paMKoif).

BEJIHYMHA OTPe3Ka OnTUMH3HpYEeM BO3MOXKHOCTE TIEpexosa

B — C, I'pauueckas cxema «BEHUKa» 3TO
CpaBHHBACMBIE YIACTKH: ONTHMM3AIIUA pe/icTaBlieHa Ha puc. 1.

OnTuMH3EpYEM BO3MOXKHOCTH TIepexo/ia
A — C I'paduueckas cxeMa «BEHHKa» ITO
ONTHMH3ALMs Npe/ICTaBlIeHa Ha puc. 1.

Heonr. Onrum.
MapmpyT MapmpyT
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